Questionnaire

1. Quelles sont les essences autochtones en Normandie :

Douglas

Chéne sessile
Epicéa commun
Hétre

Aulne Glutineux

2. Une essence autochtone est une essence :

Originaire de la région
Importée

3. L'IBP prend en compte :

Les milieux aquatiques
Les milieux rocheux
Les milieux deserts

4. Quelle est la définition des micro habitats :

Habitat végétal des petits animaux
pourcentage d'arbres morts

5. Un arbre mort au sol est pris en compte si son diamétre est
supérieur a:
20 cm

30 cm
40 cm

6. Combien peut il y avoir de strates au maximum :

2
3
4

7. Une strate est comptable quand elle couvre au moins :

10%
20%
30%



8. Pour que le facteur « milieux aquatiques » obtienne le coefficient de
5, il faut au moins :

1 type
2 types
3 types

9. Les troues de pic sont présent sur :

Les arbres au sol
Les arbres sur pied
L'ensemble des arbres

10. La strate arbustive est :

<3m
<7m
<15m

11. Un arbre de 120 cm de circonférence fait environ :

20 cm de diameétre
40 cm de diamétre
60 cm de diameétre

12. Une coulée de seéve est considérée comme micro habitat :

Oui
Non

13. Lestres gros bois vivant (TGBV ) :

Les TGBYV sont importants pour la biodiversité car ils abritent potentiellement plus
d'especes que les autres arbres

Un bouleau ou un pommier sauvage est considéré comme TGBV si son diamétre a 1,30 m
dépasse 40 cm

Un hétre de 65 cm de diametre ( 1,3 m ) est considéré comme TGBV

Un douglas de 72 cm est considéré comme TGBV



14. Le nombre de gros bois sur pied est pris en compte a partir de :

1 par ha
2 par ha
3 par ha

15. Un milieu dit ouvert doit étre pris en compte a partir du moment ou
la surface correspond a:

Une fois la hauteur des arbres dominants
Deux fois la hauteur des arbres dominants
Trois fois la hauteur des arbres dominants

16. A partir de quelle surface le milieu rocheux est pris en compte :

> 10 m?
> 20 m?
> 30 m?

17. La strate herbacée prend en compte :

Uniquement les herbacées
Les semis
La ronce

18. Une écorce est dite décollée quand :

L'ouverture permet de passer au moins la main
L'ouverture est visible a I'ceil nu ( quelque cm )
L'arbre est mort

19. Une branche charpentiéere est prise en compte quand son diametre
est :

>a20cm
>a30cm
>a40cm

20. Un arbre est comptable :

Une seul fois
Autant de fois qu'il y a d 'habitats

Qu'est-ce que I'IBP ?



A quoi sertil ?

Qu'est-ce qu'un micro habitat ?

Qu'est-ce que la biodiversité ?

Quelles sont les animaux concernés par I'IBP ?



